30 ile x dogal sayilarinin OBEB’l 10, OKEK’I 60 ol-
duguna gore, x kactir?

A) 15 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25

a, b ve c birbirinden farkli asal sayilardir.

x =a*b3c?
y=a'b’
z=a’b*c?
o .. OKEK(x, 2)
olduguna gore, OBEB(x,y) orani kactir?
A) a.c? B) a.b’.c® C) a’b.c®
D) a®.b?.c* E) b.c®

Bir miktar guil, 6, 8 ve 16’li demetler yapildiginda daima
2 gul artiyor.

Gl sayisi yukaridaki kosula uyan iic basamakli en
kiiciik sayi olduguna gore, bu giillerle 10’lu demet-
ler yapilirsa kag giil artar?

A) 2 B) 3 C)6 D) 8 E)9

Ardisik iki pozitif tek tam sayinin, ortak katlari-
nin en kiicligii 143 olduguna gére, bu sayilarin
toplami kactir?

A)24  B)26  C)28 D)30 E)32

768 sayisina en kiiciik hangi sayi eklenirse elde
edilen sayi1 8 ve 9 ile tam olarak boluntr?

A) 21 By24 C)28 D)30 E)33
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6.

10.

aveb asal sayilardir.
EKOK(a, b) — EBOB(a, b) = 132

olduguna gére, a%+ b? toplami kactir?

A)440 B)410 C)380 D)350 E)320

Boyutlari 8 cm, 24 cm ve 18 cm olan tuglalardan en
az kag tane kullanilarak i¢i dolu bir kiip olusturula-
bilir?

A)96  B)108  C)180  D)240  E)432

70 litre sirke, 182 litre zeytinyadi, 126 litre st birbiri
ile karigtirllmadan ve hi¢ artirlimadan esit hacimli
teneke kutulara béliinecektir.

Bunun i¢in en az kac tane teneke kutu gerekli-
dir?

A) 24 B) 25 C)26 D)27 E)28

EBOB(x,y) =4
X2 —y? =208
olduguna gére, x kactir?

A)24  B)28 C)32 D)36 E)40

m, n, p € Z* olmak lizere,
X=8m-4=6n+2=7p-4

kosulunu saglayan kac¢ tane lic basamakl x do-
gal sayisi yazilabilir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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12.

13.

14.

x ve y ardisik ¢ift dogal sayilardir.

EKOK(x, y) = 420 olduguna gére, >~ ifadesi-

2
nin sonucu kactir?

A) 19 By29 C)31 D)37  E)39

708 sayisindan en az kac cikartilirsa 8, 10 ve 12
sayilarina tam bélintr?

A)12 B)72 C)9 D)108 E)114

X, y ve z birer pozitif tam sayilardir.
A=5x-3=6y+5=152+2

ifadesini saglayan iki basamakli en biyik A
pozitif tam sayisi kactir?

A)17 B)51 C)64 D)77 E) 87

136, 153 ve 204 metre uzunlugundaki U¢ metal
cubuk esit uzunluktaki en blytk parcalara ayri ayri
ayrilacak ve her kesim i¢in 1,5 TL alinacaktir.

Buna gére isin sonunda toplam ka¢ TL alinir?
A) 26 B) 27,5 C) 39

D)41,5 E)435

185.

16.

17.

18.

a ve b birbirinden farkh asal sayilardir.

Buna gore;

|. OKEK(a, b) = a.b dir.

Il. OBEB(a% b%) =1 dir.

lll. OKEK(a.b, a + b) = a%.b + a.b® dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il
D) Il ve Il

C) I ve lll
E) I, Il ve lll

a ve b dogal sayilardir.

EBOB(a,b) = 4
olduguna gére, a + b toplami kactir?
A) 14 B) 21 C) 28

D)42  E)84

+ e
a, b € Z olmak luzere,

800 - a® = Db®
ifadesinde en kiiciik a ve b degerleri icin
EKOK(a,b) o
EBOB(a,b) orani kactir?
A) 300 B)200 C)50 D) 4 E)2

Huseyin cevizlerini yedigerli, onarli ve on beserli say-
diginda sirasiyla 4, 7 ve 12 cevizi artiyor.

Hiseyin’in cevizlerinin sayisi 900’den fazla oldugu-
na gore, en az kag¢ cevizi vardir?

A)943 B)1047 C)1053 D)1253 E)1343
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1.C

2.E

3.C

4, A

5B

6.B

7.B

8.D

9.B

10.C

1n.B

12.D

13.D

14.C

15. E

16.C

17.E

18. B

Cevap Anahtar
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